

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Танго вдвоем. Урок четвертый

Прошло несколько недель, мы активно занимались подготовкой к предстоящему мировому первенству. Сандра с Инной помирились, и она частенько бывала у нас в гостях вне рабочее время и стала подружкой нашей пары. И вот однажды, у нас с Инной выдалось три свободных денька, и Сандра предложила втроем отправиться в городок Ля-Рошель, посмотреть Форт Боярд, еще одну нашу страсть с Инной страсть, покататься в Атлантике и немного позагорать. Рано утром сели в поезд, за три часа домчались до Ля — Рошель, устроились у знакомых Сандры, которые любезно предоставили свой дом. Дальше решили устроить себе романтическую прогулку на катамаране по Атлантике к старинному Форту. Мы плывем, вокруг нас ослепительный пейзаж, в моменты, когда мы не фотографируемся, Инна, то и дело шепчет на ухо, разные прелести, я ей отвечаю, тем же. Вот и Форт, катамаран останавливается.

Просим Сандру сфотографировать нас становимся на против этого каменного корабля и начинаем целоваться. Инна закрывает глаза я делаю, тоже самое и с упоением продолжаем наслаждаться этой беззаботностью. Чувствуем, что начинаем плыть открываем глаза, Сандра говорит: «Вы жутко симпатичная пара, как только выиграете чемпионат, то знайте: «Первый полноценный секс — вы запомните на всю оставшуюся жизнь». Мы потом пытались выведать у Сандры, что она задумала, она отшучивалась.

Четыре часа прогулки пролетели незаметно и мы на причале Ля-Рошель. Я предложил девчонкам, подняться на башню Святого Николая, они сказали, что у них устали ножки и будут ждать меня дома. Я поднялся на башню, из подзорной трубы окинул взглядом окрестности города, еще раз увидел крепость, спустился вниз и побрел домой. Придя домой, я услышал легкие стоны, доносящиеся из комнаты с приоткрытой дверью.

Прошел дальше и увидел, что в комнате со стеклом, у которого была одна особенность: со стороны комнаты стекло было непрозрачным, а со стороны коридора открывался прекрасный вид. Девушки лежали валетиком и посасывали кисочки друг дружки. Инна пыталась проникнуть во лоно Сандры, но она сопротивлялась как могла, но в конце концов сдалась и шаловливый язычок моей партнерши начал проникать в сочное лоно.

Сандра же в это время теребила язычком клиторочек, спускалась ниже играла с губками и резко переходила на колечко попки, затем она проделывала действие в обратном порядке. Девушки же встали с дивана, и Сандра подошла к своей сумочке и достала оттуда strapon. Дальше между девушками состоялся такой диалог: Сандра: Ты уже думала о своем пером разе? Инна: Постоянно думаю Сандра: А не хочешь подумать, как будет твою партнеру? Инна: А что ты предлагаешь? Сандра: А теперь представь, что я — это ты, а ты — это твой партнер. Инна: Представила Сандра: Надень это.

И она протянула Инне strapon. Инна натянула strapon. Как ощущение? — спросила она. Инна ничего не ответила, а подошла и нежно поцеловала свою партнершу. Они целуюсь двинулись к дивану. Инна повалила Сандру и начала покрывать поцелуями все тело, спускаясь к лону, там она несколько раз ввела язычок в лоно. И услышав сладостный стон, медленно покрывая поцелуями тело вернулась к личику и легонько чмокнула Сандру в губки. А рукой нашарила strapon и медленно начала вводить в лоно, несколько раз она входила на головку, а затем резким толчком вошла на половину straponа. Сандра в этот момент

крикнула: «Боль... но» и на ее глазах появились слезы, а на простыне появилось красное пятно. Инна остановилась, но strapon остался в лоне Сандры. Так они лежали минут пять. (специально для egoto.org— сексителейз.орг) Затем Сандра призывно задвигала попкой, и Инна медленно продолжила двигаться, внутри с каждой минутой вводя strapon на полную длину.

Сандра в это времена помогала ее, с силой насаживаясь на strapon, ее легкие стоны постепенно перешли в крик, все тело Сандры начало трясти, но Инна продолжала двигаться, усиливая крик и сильнее уводя Сандру в сказочную страну наслаждения. Инна хотела совершить еще один толчок, но Сандра издала протяжный крик высвободила strapon из лоно. Я наблюдая за девушками все это время играл со своим дружкой, когда Сандра кончила, за ней кончил и я. И это услышали девушки.

Продолжение следует